

## 正 誤 表

「国立がん研究センターに学ぶがん薬物療法看護スキルアップ（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正																																						
228	表 3	<p>表 3 外来化学療法加算（平成 28 年度診療報酬改定）</p> <table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th rowspan="2"></th> <th colspan="2" style="background-color: #fce4d6;">外来化学療法加算 1</th> <th colspan="2" style="background-color: #fce4d6;">外来化学療法加算 2</th> </tr> <tr> <th style="background-color: #fce4d6;">外来化学療法加算 A</th> <th style="background-color: #fce4d6;">外来化学療法加算 B</th> <th style="background-color: #fce4d6;">外来化学療法加算 A</th> <th style="background-color: #fce4d6;">外来化学療法加算 B</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>15 歳以上</td> <td style="text-align: center;">820 点</td> <td style="text-align: center;">670 点</td> <td style="text-align: center;">740 点</td> <td style="text-align: center;">470 点</td> </tr> <tr> <td>15 歳未満</td> <td style="text-align: center;">600 点</td> <td style="text-align: center;">450 点</td> <td style="text-align: center;">640 点</td> <td style="text-align: center;">370 点</td> </tr> </tbody> </table> <p><small>（厚生労働省. 平成 28 年度診療報酬改定について <a href="http://www.mhlw.go.jp/file.jsp?id=335762&amp;name=file/06-Seisakujouhou-12400000-Hokenkyoku/0000114818.pdf">http://www.mhlw.go.jp/file.jsp?id=335762&amp;name=file/06-Seisakujouhou-12400000-Hokenkyoku/0000114818.pdf</a> を参考に著者作成）</small></p>		外来化学療法加算 1		外来化学療法加算 2		外来化学療法加算 A	外来化学療法加算 B	外来化学療法加算 A	外来化学療法加算 B	15 歳以上	820 点	670 点	740 点	470 点	15 歳未満	600 点	450 点	640 点	370 点	<p>表 3 外来化学療法加算（平成 28 年度診療報酬改定）</p> <table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th rowspan="2"></th> <th colspan="2" style="background-color: #fce4d6;">外来化学療法加算 1</th> <th colspan="2" style="background-color: #fce4d6;">外来化学療法加算 2</th> </tr> <tr> <th style="background-color: #fce4d6;">外来化学療法加算 A</th> <th style="background-color: #fce4d6;">外来化学療法加算 B</th> <th style="background-color: #fce4d6;">外来化学療法加算 A</th> <th style="background-color: #fce4d6;">外来化学療法加算 B</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>15 歳未満</td> <td style="text-align: center;">820 点</td> <td style="text-align: center;">670 点</td> <td style="text-align: center;">740 点</td> <td style="text-align: center;">640 点</td> </tr> <tr> <td>15 歳以上</td> <td style="text-align: center;">600 点</td> <td style="text-align: center;">450 点</td> <td style="text-align: center;">470 点</td> <td style="text-align: center;">370 点</td> </tr> </tbody> </table> <p><small>（厚生労働省. 平成 28 年度診療報酬改定について <a href="http://www.mhlw.go.jp/file.jsp?id=335762&amp;name=file/06-Seisakujouhou-12400000-Hokenkyoku/0000114818.pdf">http://www.mhlw.go.jp/file.jsp?id=335762&amp;name=file/06-Seisakujouhou-12400000-Hokenkyoku/0000114818.pdf</a> を参考に著者作成）</small></p>		外来化学療法加算 1		外来化学療法加算 2		外来化学療法加算 A	外来化学療法加算 B	外来化学療法加算 A	外来化学療法加算 B	15 歳未満	820 点	670 点	740 点	640 点	15 歳以上	600 点	450 点	470 点	370 点
	外来化学療法加算 1			外来化学療法加算 2																																					
	外来化学療法加算 A	外来化学療法加算 B	外来化学療法加算 A	外来化学療法加算 B																																					
15 歳以上	820 点	670 点	740 点	470 点																																					
15 歳未満	600 点	450 点	640 点	370 点																																					
	外来化学療法加算 1		外来化学療法加算 2																																						
	外来化学療法加算 A	外来化学療法加算 B	外来化学療法加算 A	外来化学療法加算 B																																					
15 歳未満	820 点	670 点	740 点	640 点																																					
15 歳以上	600 点	450 点	470 点	370 点																																					

2018 年 3 月 22 日

株式会社南江堂